



**AMENDMENT TO SOLICITATION**

**Amendment No. 2**

**DATE:** November 6, 2017

**TO:** ALL VENDORS

**FROM:** Leann Cudd, Procurement Specialist

**SOLICITATION:** USC-FPB-3219-LC

**DESCRIPTION:** Provide Temporary Personnel Accounting Service

---

Amendment No. 2 modifies this Fixed Price Bid only in the manner and to the extent as stated herein.

**Vendors Question and Answer:**

1. Is this a new requirement, if not who is the incumbent agency/vendor providing the services?

**Answer: This is a new contract; therefore, there is no previous incumbent.**

2. Could you share the previous spending and current anticipated budget for this contract?

**Answer: Not applicable**

---

Bidder shall acknowledge receipt of Amendment No. 2 in the space provided below and return it with their bid response. Failure to do so may delay award of contract.

\_\_\_\_\_  
Authorized Signature

\_\_\_\_\_  
Name of Offeror

\_\_\_\_\_  
Date